

Браво, Вацловас!



Я ДАВНО знаком с Вацловасом Даунорасом, мне известно, как серьезно он относится к своему призванию.

Мне пришлось быть непосредственным свидетелем успеха друга. Выступив на концерте в честь Дня советской молодежи во Дворце съездов, я воспользовался случаем прослушать последний тур.

Я слышал очень много теплых отзывов о своем товарище, поэтому его выступления ожидал с большим волнением.

Вацловас попал в одну группу с Н. Охотниковым, В. Атлантовым и С. Эстесом. Свое выступление начал он арией епископа Бжостовскиса из оперы А. Рачюнаса «Город солнца». Затем были исполнены две арии из оперы «Иоанита» Чайковского и каватина Алеко из одноименной оперы Рахманинова.

Я следил за Вацловасом, и его напряженное состояние невольно передавалось мне. Но вместе с тем он пел очень легко и вдохновенно. Слушатели не жалели для него горячих аплодисментов.

И вот результат: Вацловас Даунорас — наш товарищ и коллега — лауреат I Международного конкурса вокалистов имени П. Чайковского. Правда, он не завоевал первого места, но и четвертое при таком составе певцов очень почетно.

Поздравляя своего друга и лауреата, я радуюсь вместе со всем коллективом нашего театра и горжусь достижениями Вацловаса Даунораса. Его успех — это замечательная победа всего вокального искусства нашей республики.

Э. КАНЯВА,
заслуженный артист Литовской ССР.

Вечерние новости
Г. Вильнюс

29 ИЮН 1966